B[ Jel [ el et we) ghax] [ Jete]l ggre TE A
AL,

[¥ =l

v V. v V¥
0
m oo
w

0x
iU
J

8

% oA 7|Ze 70| 3, vl Tk oke 3t}
22 /1% 7ol e Mt 32

Hl o] grol, W] Wk o 39] 7123 7ol gt el e,
wetd 2 2 3] 7ol o Me] g ehd 4 Uik




ohg HlolAl Bl ok e Akl

56 : 49

\VARR 4
0
o

56

B
56 o]

149 =— x
56 : 49 19 Utk

ojmj X = 7|E%, s Hlwshs FAYTh
utebA 562 HlishE ¥, 49= 71E%Fel HYo.




3. 3240 dhe ule ke Lot

3 1 1
@Z ®1§ ® — @

T ® 34

O

3ﬂ4ﬂmﬂﬂﬂ§=34=z




225 %

ul
K0

X
=3
o
A
=0 vy
oY | —~
e &
o N
BN 8
B —
=~ X

Y
1




o opasa tehjA Q.

85 %

17
20

‘ 85% = 85+ 100

KO

& _1
100 20




oo
ol

To°
&/

o

ol

iy
__00

& 39wt

@ 5°f o

030
2 2y,

® vel @
® ulo]

ol

—~
To°

H| 3 : 5] A

3.9] H Iy,

=

50 o




7. O"S HA A divt A et £29] vl E Fstefet. (7Rt
vl 2 LERf Al 2.)

i

\VARR 4
02
i
o
oS

A= 16, MH e FE=10

IHBR 10:16=5: 89t}




8. o= H9| e FoAL.

3AIZE 208
> =
> ®™et: 9
_ . H| W sh=9F
H| k= < @ 7|E% = P
H| 9] o]l 0 o] obd £ 5 Flx ]9 3t
B1=23
3A1%H 20 B2 3 A7 : % Nzb—3:L_9.12




=
o
1=}
rlo
4
=3
o
>
o
Hu)
i
B
i
o
>~
fo

ol
X
N
N
N
N
L
>
0
>
S
rsk
of
o
2
N
L
>
T
I
1o
z
rlr
[\
J

3
>

2
> mer: 2
> HE g

o

~&B

Sol7} 71R Ale 58 12 e, vl 4] 714
A 5ol M 71 ZFE 53017t 71 AL 4ol 3 Ml mes e
FA30] 771 Ak & gy

[¢]

2
kA 2:7=2 Ayt
€S 18 e W vlushe e 25y 2R YEid As

ul &olet g,




4.2

‘ 4.2 x 100 = 420( %)

420 %

ul
P




11, 5:9 of digt Aol

@ 5 gt 92 H]

@ 98} 524
9
@3

@, ©,®, ®H9

5:99 Wl gre >

85 9. 59 Wyt




& tepfolat.

A7t 7120

El/"_l_.
= =

KBl Ho|ng, HA
A HBo] Hwshe o] Gyt

A eg g
+ ool 4

Al
2




13.

O 7 Hl&S vaske] vjgo] o &2 A

7F18:24 4. 12:15

B

HlE 2 e

18
18:24 — — —
Y

12
12: 15 - — =
~ 15

S < olme el mgol f &%

Ot > | W

et




14.

7 Hl&o] 27]E Haste] O ¢kl >, =, <&

357 %O 3.507

> =
> Het: >
357 %— 3.57

wabA 357 %> 3.507 YUt




16 %

> ®e

100 = 16( %) YUY ct.




16. t= F 7IEFol Husts FEO A2 AL BT A=A,

D 0.95 @
@ 39% ©)

7|51} vl o] T2
H| o] gfo] 15t} 3, H|
@115%=1.15>1

® 6.48 > 1

9 H]9] gro] 1 YUk,

=
o
W= ol Z|EFH B2 A Y

Y},




17. o} of 41%0] B ghgo] 28%o|gi k. of 447k 70 el
QrErE Atk 4] W W LRSI

> g kil
> =g 2508
H| Wahe oF — ¢FEF 4= (70H)
715 — B (B o U2 )
H)-& — EF& (28 %= 0.28)
(1EF) =" &)+ (H18)
— 70 +0.28 = 250(H)




18. chet 2o Az mope] @S IRt Zo] AR =g ool

H7b4: g0l M=, AR LS Folof ul7} 5 : o] WS AR
BuoR A& of B, AZE @2 Holol that A42E @)
Holol Hle] e 252 T80,

% ols HmIRT A3 G ol o] dolo] o] izt




19. oFS @7 02 Fulg 7o) @ Fulo] g @l Fuje] g Wi
&2 e e,

W \
1 \
1 \
1 1
1
15cm
1
@ Nk
1 ! II
1
: r =1~
B Q \ / \
Gem® AN /5cm ! 8cm
~-8cm” 5cm
> E %
> Hehl 40%
5X6X%X8

OXOX8 100 =4
Ex8x 15~ 100 =40(%)




20. ol o AdE 400 B0 WrbA, QFeHE 1327 Fohal gy

o ofF A1%0] BHE-g MEE R UERA L.

> E:

> e 33%

B

OFFt A7} b o] Ut Sl4== 7] &0
H| W 5h= P,
wEtA] HA Fof eterE 2 Hl&-2
a0 182 ]
132 : 400 = i 0.33 44t

o 41%0] BHa-2 33% AT,

l-'O'

il

P
pecl

rr




21.

H 5742 20000 ol AHA 20 % 2] ©] <]
= 471 20 %S Eelsto] ot

2ol 4718 AL,
E o]ofo] HZHUN

&

@ 5% ol @ 5% &=l
® 4% °]9] @)1% <3

77} 1 20000 4 20000 x 0.2 = 24000 ()
SFRIZF 1 24000 — 24000 x 0.2 = 19200 ()
20000 — 19200 = 800 (Y1) 2] &5

800

_— = ° 5\—6
50000 < 100 = 4(%) 9] &3




22.

A= = AA FHA 9] 60 %01 aL, @A
Ao AU oS #A) ke Yxrl 288 olahd
7

A7) BHA 25 [t ot
[ Jx0.6x (1-0.4) =288

[ ]x0.6x0.6 = 288,

[ ]=800(%)




23.

Aol BRAL ofujx| o] BEA ] 56%JLict Ado|o] 27
A7t 42kg o1, bl 2| o] BRAL Adole] B of & ujelz)

25 AR AR]7EA] dheste] YehfAl L.
> = Gl

> &bl ok 18w

B

(Aol o] BEA)
(oh#17] 9] B2 A)

(oFH 7] o] B-RA])%0.56
(A@o]o] 5FA)+0.56

=42+ 0.56 = 75(kg)
75+ 42 =1.785--- — <F 1.8(Hl)




24. o] £EUNL R HE F B2 35%F AASH, 7
50%E AG47 AAT YgUTh Y5 E ol Ak A F

Foe A4 %A

2 (40 %)
47 (25 %)
FIE (15 %)
== (12%)
ST (8 %)

g %

.I

AV 4
o
L

0.039 %

35 1 12




25.

L gES IR 29 1 el 1000 49 oleje] HYUTh of
FES A7) 16% & BIske] 10 7S Bk et bR} 600
2 A sho] 12 48 BIES Y olejo] Zrh, o] FEe| B
Ak

4

= 2

> He 32509

B ~
A2 [ ] Yolatx st

16 % 2= e o]

© (1000 -] 0.16) x 10 = 10000 - _|x 1.6

600 ¥ A Z off 2] o]

© (1000 — 600) x 12 = 4800(

10000 —[ ]x 1.6 = 4800
[ ]x1.6=5200

[ ]=3250 (¥)

L

)

¢




